FEfEM I K FE T 108 BEEE — EBHRE WS BER 44k TS
COBRRR : EERR: H

—~ B (FE 45 - £565)

"R (B4 0 320
1 2 3

4 5 6

7 . 8

=-"EE Uy
1. (5 43) 2. (641

70 - SKEREEL 42) - —
EAIE O #9888 1 ABZE O (EFS  C - D £ O i ABE—HE R ESI2:

HCD/AB » SRR ABCD & 2E -



ERETIIRAE T 108 BEEEEBHE—REE WER BEN EB®

-~ B3R (HAE4n 0 £5645)

1.

2.

4.

T —EH SR E AR O 7 e R = A E 7

(Aly=x*—3 (Bly=3x*—1 (Cly=—3x+1
(Dly=x*—5
Hy=flx)=—x*+6>RIf(0)+f(3)=7
(A)3 (B)5 (Q)7 (D)9
IRk y=a (x+ h 2+ k BEFZAOHTE - AT 50
HiEER 7 .

¥

/N
7o

{AJa<0 (B)a>0

(C)k>0 (D)A>0

S T F U B BB R R 7

1 2
(Ay="g++4  (B)y=(\5x+9)(—/3 +x)
2
O y="—2t7 ©ly=(x+1)(R+2)

B A TR AR y=ax®+ bx+c B - BT IR
{a] F IEHE 7
Y

B

\ /.

9

(AJa>01¢>0+ b*—4ac>0
(BJa>0+¢<0' b*—dac>0
(Cla<0 ¢c>0 b*—4ac<0
(D)a<0 » ¢<0 b2—4ac<0

EA =20 RE y=x*—4x-+c AV BIFZEE x §-FFEZC » Al ¢
FAa{E 7 _.
(A)—3 (B)0 (C)3 (D)6

=R B y=0x*+ bx+ c BUBIASEL x SRR —5E
HITFIRCIR—{BgEEE 7

(AL =R BB L x ERATRCEL B TEEE

(B)p?2—4ac=0

(Ol =R RBE L y R — AR

(DE a>0" Hlcz0

ANFTIE - KRB y =31x*—999x+ 892 WIEITL B 1E
BEREELE - FIETTRER 31x°—999x+ 892 =0 AYKY
& THIRGIATEERE ?

X
4

0

(ARETRISE » HI9RIER
(B)IRAHE » HRA—{EIER

10

11,

12.

I3.

14.

-
‘.l‘

1.

2.

(CYWIRAEE] » HRIER
(D)RIfRAHE - ERAEIR

KR - NEFEIERABRE—ETREE - ERIE
EEESEE UG EE BT RETE 20 2531k 0 DAEE
AR RIS R R - TR — IR AR
i EBE R P(0,20) 0 HIREMIERE R A (40,0) 0 RIS
TR ARSI SRR TR R T 7

P

1
(Aly=—"gx*+40
1
(Bly=—7% (x—20 2420
1
{Cly= Ilm.m.xm.fao
1

(D)y== Iaﬁx,lmo }2+20

BB y=12345 EETRERE y="5x"+ bx+c BIEZ RN

(—1,12345 ) $1 (—3,12345 ) {%k + Bl b=?
(A)—10 (B)—20 ({C)10 (D)20

EAIRIEATHLE 20 » BIMBEVES A RS ?
(A)36 (B)75 (C)100 (D)120

EL40210 = 1024 + H(0.2) A {E BT T 5 —{E 3
6 ?
(A)106 (8)10"7  (C)10"® (D)107°
AHESEE b o @iE (0,—4) EEEFET2x + 3y =12
HEFETHEL » A EAR—ERR ?

{A)— B)= (Cl= (D)

EFE Al £PAQ - B B5EAP L - AABWEE
534853 RIZTAB « AQH: €+ D g - 39 BB BE

Ly BDERIREN > ZTAQRY E 2L » 1 (Z) B
#= £ PAQ=25" » HI| £ EBA BYEEBE ?
(C)105

(A)Y 95  (B)100 (D)110

BRAM: (B840 £324)
1

e Téxﬁlw+mimvn .

BRI _REE y=—2+1 FEPELFE 3 EE
fir » BiE T8 5 BB - SRR Z2RE
2 °




3. By= IWxN Cy= kP y=—2¢ s y=—3x* EI{ER
HEER—ELREFE L - W8 - AT FIE—ER
y=—2HVHE ? % .

L

4, AETELH—- TR y=ad+bxtc . HEF
N t”a@tﬁw\w\f,%ﬂ\ﬁm ’
B 4% V\Hz\wwrnw\w B1 ~ B2 &L »
BIE L y=10 ZTH G ~ C ik »
.E.\H_.Am > BB >CC, ¢ m_._ a m\ﬁmﬁ@ %ﬂ ° ?\M
F-A)

5. y=20—ax—1 BTER B -
6. TREMy=4+2ax+1 ERAETEERE -

7. NMEEER—SKKET - EAIEEESEHE x A REREE
Ry R MR - 35 x B y B9
y=—2+4x AR SRR ATk S RE
Hh TR

TEHME X ZRETi

8. ZOFSE - B O B2[E 0, 7M7) » HIBRER 010: =6 HI
MESERARNE_ ST -

AL 2§

1. BAIA~B- CABS =g HABSTR -7 —4-
8+ TEMIRUE K —B5P » 45 PA +PB +PC BN
FLEE P ESEVAME R ? (5 47)

2. SRKERENE A S A 2S5 100 JTRFAI R G 100 5
EERELE LT MEENEEGHE) 5 & EER
ERE 17T AIEHARESHENS £ - SHEEER
STREDEIERIIIIAT?  (657)



